

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента Устюжаниной Елены Владимировны на диссертационную работу Молоковой Елены Леонидовны на тему «Институциональные угрозы развитию общенациональной системы высшего образования», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория».

Молокова Елена Леонидовна в 2010 г. окончила экономический факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Уральский государственный экономический университет (УрГЭУ), училась в аспирантуре УрГЭУ, которую окончила без предоставления диссертации к защите, сдав кандидатские экзамены в период обучения. С 13.10.2006 г. Елена Леонидовна Молокова работает в должности старшего преподавателя, в настоящее время – старшего преподавателя кафедры государственного и муниципального управления УрГЭУ. С 01.06.2019 г. прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук к ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

За время совместной работы Елена Леонидовна проявила себя как зрелый исследователь, имеющий ярко выраженные способности к научной деятельности, отличающийся большим трудолюбием и стремлением к новым знаниям. В процессе проведения исследований Молокова Е.Л. переработала большой массив научной литературы по тематике исследования, что позволило ей стать специалистом в институциональной научно-исследовательской программе и эффективно применять инструментарий данной программы для анализа проблем развития общенациональной системы высшего образования.

Помимо теоретической проработки проблемы исследование Молоковой Е.Л. опирается на большой массив статистической информации, а также на результаты, полученные в ходе осуществления научных грантов, в частности гранта РФФИ № 13-06-00635 «Трансформационные институциональные риски национальной системы высшего профессионального образования в условиях диверсифицированной модели международной интеграции России» (2013–2014 гг.), гранта РГНФ № 15-02-00509 «Формирование инструментальной базы оценки институциональной

среды системы высшего профессионального образования в условиях интернациональной гармонизации образовательного пространства: теоретические, методологические и практические аспекты» (2015 г.), гранта РФФИ № 18-010-00641» Развитие теории и методологии анализа гибридной модели координации участников национального рынка высшего образования» (2018 г.).

Работа выполнялась с высокой степенью самостоятельности. Следует отметить высокую работоспособность соискателя, нацеленность на результат, упорство в решении поставленных задач.

Елена Леонидовна подготовила ряд публикаций по материалам исследования, из них одиннадцать публикаций в рецензируемых научных изданиях, четыре – в изданиях, входящих в базу данных Web of Science Core Collection.

Соискатель успешно ведет преподавательскую, научную, общественную и воспитательную деятельность в УрГЭУ, является ученым секретарем кафедры государственного и муниципального управления. Имеет почетную грамоту администрации города Екатеринбурга за многолетний добросовестный труд и профессионализм, благодарность Министерства социальной политики Свердловской области за активное участие в проведении научно-исследовательских работ в социальной сфере, благодарственное письмо администрации Ленинского района г. Екатеринбурга за многолетний добросовестный труд по подготовке высококвалифицированных кадров высшего профессионального образования, а также почетную грамоту администрации Ленинского района г. Екатеринбурга за добросовестный труд и высокий профессионализм.

Представленная к защите диссертационная работа Молоковой Елены Леонидовны на тему «Институциональные угрозы развитию общенациональной системы высшего образования» связана с основной областью научных интересов автора, выполнена самостоятельно и является результатом научных исследований автора. В целом можно высоко оценить способности соискателя к проведению научных исследований и решению значимых научных проблем.

Считаю, что диссертационная работа Елены Леонидовны Молоковой является самостоятельным научным трудом, обладает научной новизной, соответствует требованиям Положения о присуждении учёных степеней и

может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Научный руководитель
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономической теории
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»



Handwritten signature and date: 28.02.2011

ожанина/

Почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер., 36

Телефон: +7 (499) 237-84-93

Электронная почта: dba-guu@yandex.ru

ПОДПИСЬ	<i>Уста</i>	<i>ЕВ</i>
Специалист по работе с		